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БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО   

ВИРОБНИЦТВА 

 

Анотація. Розкрито сутність, форми та особливості процесу 

банківського кредитування агропромислового виробництва. Визначено 

особливості, що створюють необхідність використання банківських позичок. 

Для ефективного функціонування вітчизняного агропромислового виробництва 

необхідним є використання зарубіжного досвіду у створенні дієвих фондів 

сприяння банківського кредитування та впровадження нових ефективних 

фінансово-кредитних інструментів. 

Ключові слова: кредит, банківське кредитування, кредитне забезпечення, 

агропромислове виробництво, агропромислова сфера. 

 

Вирішення питань вибору оптимальних варіантів розв’язання завдань 

організації фінансового забезпечення, прийняття якісних управлінських рішень 

щодо оцінки і напрямків використання фінансових ресурсів потребує 

спеціальних знань, що розкриваються при вивченні фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. Важливе значення при вивченні фінансової 

діяльності підприємства має фінансово-кредитний механізм [1, с. 9].  

Одними з головних проблем ринку банківських послуг за змінних умов 

ринкового реформування національної економіки та кредитного забезпечення 

аграрного сектору економіки є:  

– висока вартість банківських кредитів;  

– недостатність кредитних ресурсів для забезпечення формування та 

розвитку підприємств агропромислової сфери;  

– розроблення гарантійних фінансово-економічних механізмів щодо 

державного, банківського або змішаного кредитування [6, c.115]. 

 Питання банківського кредитування агропромислового виробництва є 

цікавим для багатьох науковців та підприємців цієї сфери. Кредитування було 
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необхідне людям з початку свого існування, хоча воно і мало значно іншу форму 

чим в нашу сучасність.  

Отже, необхідність дослідження специфіки банківського кредитування 

агропромислового виробництва та пошуку шляхів його удосконалення є 

актуальним в розрізі пошуку та прийняття найбільш оптимальних рішень з 

врахуванням сьогодення. 

Найважливішою невирішеною проблемою, яка стримує розвиток аграрного 

сектору економіки, є нееквівалентність обміну ресурсами на вході та на виході із 

системи агропромислового виробництва, а також не відпрацьованість взаємодії 

між взаємопов’язаними і взаємообумовленими структурними елементами 

агропродовольчої сфери [4]. Інноваційна діяльність в агропромисловому 

виробництві – це діяльність, стосовно випуску та запровадження інноваційних 

технологій у процесі діяльності підприємства [7]. Таким чином, будь-яка 

інноваційна діяльність потребує фінансування будь то власні кошти, інвестиції 

чи банківське кредитування. В своїй більшості власні кошти уже задіяні, 

інвестиції потребують часу для свого залучення в той час як банківське 

кредитування є оптимальним вибором. А тому виникає питання щодо 

кредитування та використання відповідних більш ефективних способів.  

Позичковий капітал банку у грошовій формі та в банківських металах, що 

передається у тимчасове користування на умовах забезпеченості, повернення, 

строковості, платності та цільового характеру використання [2]. На базі 

нерівномірності кругообігу й обороту капіталу виникають відносини, які 

усувають невідповідність між часом виробництва і часом обігу, вирішують 

відносне протиріччя між тимчасовим накопиченням коштів та необхідністю їх 

використання в національній економіці. Таким відношенням і є кредит, який став 

невід’ємним атрибутом товарного виробництва. В умовах ринкової економіки 

кредит набуває загального характеру [5, с. 90].  

Отже, кредит – це форма відносин кредитора і позичальника з приводу 

отримання чи надання будь-якої позички. І в цьому напрямі банківське 
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кредитування агропромислового виробництва діє за цією ж схемою відносин. 

Основною із причин зменшення обсягів банківських кредитів в процес 

аграрного виробництва є недостатнє теоретичне обґрунтування системи 

кредитування аграрної галузі та дослідження особливостей процесу аграрного 

виробництва [3,с.38]. На специфіку банківського кредитування 

агропромислового виробництва впливають різні фактори, в останні роки 

найбільш впливовим стала пандемія COVID-19  яка спричинила економічну 

кризу у масштабах світової економіки та мала негативну тенденцію щодо 

формування та розвитку попиту на кредит, як серед фізичних так і юридичних 

осіб.  

На нашу думку, з метою створення сприятливих економічних умов для 

ефективного функціонування вітчизняного агропромислового виробництва 

необхідним є використання зарубіжного досвіду у створенні дієвих фондів 

сприяння банківського кредитування та впровадження нових ефективних 

фінансово-кредитних інструментів. 
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